
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im Luxusbus Super Class 2+1

-  4 x Ü/F (Buffet) im 4* Hotel

-  3 x 3-Gang Abendessen am Buffet inkl. Antipasti

und Salat

-  1 x typisches ligurisches Abendessen bei

Kerzenlicht und Musik

-  Ausflug Monaco & Nizza

-  Ausflug Genua und Portofino mit Schifffahrt

-  Ausflug San Remo und ligurisches Hinterland

-  Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

04.09.2023 - 08.09.2023 - 4* Hotel Ai Pozzi Village in Loano

Doppelzimmer 855 €

Doppelzimmer Schnellbucher 795 €

Einzelzimmer 970 €

Einzelzimmer Schnellbucher 910 €

Blumenriviera & Côte d´Azur - 5 Tage

· Fürstliches Monaco & Nizza

· Naturhafen Portofino

· Lebendiges Genua

Feine Sandstrände, farbenprächtige Blumenhaine, duftende Orangenhaine und mildes Klima. Riviera

dei Fiori - Blumenriviera und Riviera delle Palme - Palmenriviera, so nennt sich bezeichnend der

Küstenabschnitt zwischen San Remo und Genua in der Region Ligurien. Monte Carlo: Ein Traum wird

Wirklichkeit - so sehen die Monegassen ihren Zwergstaat. Keine Region verkauft sich besser als das

Luxusländle.

1.Tag: Anreise an das Mittelmeer

Anreise über Bellinzona mit kurzem Zwischenstopp Richtung Luganer See - Mailand - bis Sie schließlich Ihr Ziel

nahezu direkt am Mittelmeer erreichen.

2.Tag: Côte d´Azur: Monaco & Nizza

Nach dem Frühstück Fahrt auf der aussichtsreichen Küstenstraße entlang der Blumenriviera nach Nizza. Genießen

Sie die mit Luxushotels gesäumte Prachtstraße „Promenade des Anglais“ entlang des kilometerlangen Strandes

sowie die Altstadt mit ihren winkeligen Gassen. Nach der Mittagspause geht es weiter entlang der berühmten

Corniche ins Fürstentum Monaco nach Monte Carlo. Das mondäne Stadtzentrum und die Altstadt mit dem

Fürstenpalast sind besondere Anziehungspunkte. Wer möchte, hat Gelegenheit das berühmte Spielcasino zu

besuchen.

3.Tag: Genua & Portofino

Nach dem Frühstück geht es auf der Küstenautobahn mit herrlichen Ausblicken heute in östliche Richtung zunächst

nach Genua. Im Rahmen einer kleinen Rundfahrt entdecken Sie die bedeutende Hafenstadt mit den prächtigen

Adelspalästen. Anschließend geht es weiter entlang der Küste. Hier startet Ihr Motorboot zur Fahrt entlang der

wildromantischen Küste in das malerische Städtchen Portofino. Der Ort hat sicherlich einen der schönsten

Naturhäfen der Welt. Genießen Sie diesen idyllischen Fischerhafen, bevor wir die Rückfahrt zum Hotel antreten.

4.Tag: San Remo und unbekanntes Hinterland

Nach dem Frühstück kurze Fahrt nach San Remo. Prächtige Parkanlagen, elegante Geschäftsstraßen und

wunderschöne Promenaden kennzeichnen den Hauptort der Blumenriviera. Nach der Mittagspause Fahrt ins

ligurische Hinterland, wo die Stille der Landschaft beginnt. Olivenhaine, Weinberge und mitten drinnen Orte wie

das mittelalterliche Dolceacqua: Treppen, Gassen, verwunschene Winkel führen zum Stammsitz der Familie Doria,

der Burganlage hoch über der Stadt.

5.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück heißt es „Ciao Italia“ und die Heimreise beginnt.

Kurtaxe ca. 2,- p.P./Nacht zahlbar vor Ort (Änderungen vorbehalten).

 

Stornostaffel A



4* Hotel Ai Pozzi Village in Loano

Sie wohnen im 4* Hotel Ai Pozzi Village in Loano, ca. 900 m von der Strandpromenade und wenige Minuten vom

Ortszentrum entfernt. Das Hotel verfügt über Grünflächen, Außenpool mit Hydromassage, Sonnenterrasse,

Restaurant, Bar, Strandbad und ca. 600 qm großen Wellnessbereich mit Hallenbad (gegen Gebühr). Geräumige

Zimmer mit Bad o. DU/WC, Balkon oder Terrasse, Klimaanlage, Telefon, LCD-SatTV, Internetverbindung, Safe und

Minibar. www.aipozzivillage.it
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